Женская красота невозможна без здоровья женщины.

Из чего состоит женская красота?
Из хорошего самочувствия, основанного на крепком здоровье...
Из эстетики тела – свежей и сияющей кожи, сильных волос и здоровых ногтей, стройной фигуры...
Из отличного настроения и оптимизма, питаемых энергией жизни!

Стремление к красоте естественно. Всегда, во все времена, люди, особенно женщины, хотели выглядеть привлекательнее и моложе. Чтобы быть красивой, вовсе не обязательно иметь черты лица, которые строго соответствуют классическим канонам. Важно помнить, что женщина сама может сделать себя красивой, причём не только благодаря туалетам и декоративной косметике. Большое значение для красоты внешнего облика человека имеет здоровая внутренняя среда организма и сбалансированное питание.

Чем занимается женщина, прежде чем выйти из дома? А одним и тем же: принимает душ, - чтобы кожа казалась чистой и свежей. Укладывает волосы, - чтобы не видно было, какие они сухие и тусклые. И красит ногти, - чтобы скрыть их ломкость и шелушение. 
   Хорошие волосы, крепкие ногти, чистую кожу, – без пятен или не дай Бог угрей, - действительно увидишь не часто. Женщины постоянно себя оправдывают: то климат не тот, то экология виновата, то сумасшедший темп жизни с дефицитом времени, то стрессы... 
Но, признаемся откровенно, в первую очередь виноваты мы сами. Все знают, например, что, необходима постоянная физическая нагрузка, - но об этом столько раз говорилось, что повторяться нет смысла. Поэтому подойдем к проблеме с другой стороны. 
   Для чего нужна физическая нагрузка? Да для того, чтобы усилить кровообращение как внутренних органов так и периферии с целью недопущения кислородного голодания! Потому что кислород – очень важный фактор питания кожи и волос.

Для чего нужна сбалансированная пища?..
Опять и опять: на состояние кожи, волос и ногтей оказывают огромное влияние витамины, аминокислоты и минеральные вещества, - о соответствующем уровне которых надо знать и  регулярно его поддерживать.
   А дефицит витаминов и минеральных веществ в рационе рядового жителя Казахстана довольно велик. Например, витаминов С и Е, или очень важного для организма микроэлемента селена на территории Казахстана не хватает круглый ход. А ведь даже небольшой недостаток витаминов и минеральных веществ оказывает негативное влияние на здоровье и внешний вид человека.


Есть вполне конкретные внешние признаки, по которым можно заподозрить дисбаланс витаминов и микроэлементов.

Волосы стали ломкими, усиленно выпадают - сигнал о плохом усвоении жирорастворимых витаминов (A, D, Е).

Молочная бледность кожи может быть признаком анемии, возникшей из-за недостатка усвоения железа.

“Мраморная” кожа (бледная с синеватыми прожилками) говорит о хрупкости сосудов, недостатке в организме витаминов С и Е.

Участки сухой кожи на локтях - знак плохого усвоения витаминов А и группы В.

Сухие губы с заедами в уголках сигналят о недостаточном усвоении витаминов А и Е.

Зубная эмаль стала полупрозрачной, на ней появились микротрещинки - сигнал слабого усвоения кальция, а также витамина D, необходимых для поддержания здоровья зубов и костей.

Ногти часто ломаются, стали тусклыми, шероховатыми, то и дело появляются заусеницы. Такое часто бывает из-за недостаточного усвоения организмом витаминов и микроэлементов (в частности, кремния).

Высыпания красных крупных прыщей на лице и теле - проблемы с желудочно-кишечным трактом, чаще с кишечником, дающие интоксикацию организма. Одна из самых частых причин проблемы - дисбактериоз.

Болезни кожи являются самой распространенной патологией человека. И каждый из нас должен знать одну неоспоримую истину:
НЕЛЬЗЯ ИЗМЕНИТЬ ПАТОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС, НЕ МЕНЯЯ УСЛОВИЯ, ПРИ КОТОРЫХ ЭТОТ ПРОЦЕСС ВОЗНИК, СУЩЕСТВУЕТ И РАЗВИВАЕТСЯ.


  Недостаток витаминов и минеральных веществ у женщин возникает, во-первых, потому, что очень многие из них время от времени «садятся на диету» - не сбалансированную, а просто «голодную». Мы же привыкли решать все «одним махом»!

Во-вторых, хронические болезни и инфекции, мы так не любим ходить к врачу! Хронические болезни всегда сопровождаются нарушением обмена веществ и нарушением усвоения необходимых питательных веществ.

В третьих, многие постоянно используют противозачаточные таблетки, при долговременном применении которых может возникнуть дефицит фолиевой кислоты, витаминов групп В и С. И самое главное: результаты этого дефицита отражаются, прежде всего, на тех частях женского тела, которыми она дорожит больше всего. 
   Но если на физические упражнения и прогулки нет времени, если в наших условиях трудно поддерживать баланс витаминов и минеральных веществ, если на состояние кожи, волос и ногтей пагубно влияют еще и хронические стрессы, и напряженный образ жизни - то надо же что-то делать! 
   Самый простой и логичный способ постоянно поддерживать организм в нормальном состоянии это регулярно проходить полную диагностику организма для определения всех хронических процессов, с последующим их купированием, определения недостающих витаминов, минералов и аминокислот, а также для подбора продуктов питания которые содержат всё необходимое для восстановления Вашего здоровья.

И не забывайте – чтобы стать красивой, надо не просто очень этого захотеть, а приложить довольно много усилий. Не случайно говорят: если женщина некрасива до 16 лет – виновата природа, если женщина некрасива после 16 лет – виновата она сама. Поэтому ухаживайте за собой, уделяйте своему внешнему виду больше внимания, наконец, просто любите себя! И, как говорила великая актриса Кэтрин Хепберн, «чтобы не было морщин на шее, почаще смотрите на звезды».

Скрининговая диагностика с помощью аппаратно-программного комплекса «Метатрон».

Исследователями Российского Института прикладной психофизики совместно с учеными С.Ш.А. удалось создать эффективную аппаратуру, способную автоматически, без участия человека, настраиваться на частоту управляющих импульсов, самостоятельно находить дефекты и патологии органов и клеток организма. 

Метод NLS-диагностики, позволяет проконтролировать эффективность всех методов лечения, установить первопричину любого недуга, дифференцированно и с прогнозом оценить состояние здоровья, выявить имеющихся в организме возбудителей болезней (бактерий, вирусов, паразитов), провести индивидуальный подбор любых препаратов. 

Индивидуальный биорезонансный подбор лекрственных, фито- и гомеопрепаратов, Б.А.Д., продуктов питания, в зависимости от состояния здоровья на данный момент, группы крови и резус фактора.

Определения аллергической отягощенности организма пациента (аллергены);
Тестирование на переносимость и эффективность любых биологически активных препаратов.

Единственный в Казахстане аппарат скрининговой NLS диагностики международного класса.

Международный сертификат и сертификат  Р. К.

Врач – Заватский Павел Борисович.
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